



Festival nejen pro malé oči

Na výlet do vesmíru. Přesně tam vezme letos své diváky festival Malé oči. Už čtvrtý ročník dětského filmového festivalu se v Bio Oko chystá na poslední březnový víkend od 24. do 26. března a představí nabitý program pro diváky všech věkových kategorií. K hlavním trháčům bude letos patřit Biofonie s oblíbenou kapelou BomBardák, která hudebně doprovodí slavné grotesky praotce filmového sci-fi Georgese Mélièse a poté odehraje samostatný koncert. Úspěšný živý dabing se letos zopakuje k filmu o fascinujícím světě přírody pod zvětšujícím sklem Mikrokosmos. Ledové univerzum Antarktidy se objeví v pokračování úspěšného francouzského snímku Putování tučňáků, které Malé oči uvedou v exkluzivní předpremiéře. Specialita pro děti a jejich rodiče je nachystána ze soboty na neděli, kdy proběhne noční maraton s legendárním seriálem z budoucnosti Návštěvníci a možností přespat v kině. Součástí programu bude i taneční vystoupení La Školy s názvem Star Wars. Po celou dobu festivalu bude ve foyer kina přichystán vesmírný doprovodný program, do kterého se děti mezi projekcemi budou moci zapojit. Připravte se, startujeme! ●

→ www.maleoci.cz

Vše o Shakespearovi

Ve středu 8. března startuje další cyklus přednášek Akademie celoživotního vzdělávání, které se zaměří na básníka a dramatika Williama Shakespeara. Kurzem vás provede Ing. Emil Machálek, CSc. ●

8. března / Shakespeare v zrcadle dějin
15. března / Šašci a blázni
v Shakespearově díle
22. března / Shakespearovy
komedie a romance
29. března / Shakespearův básnický
odkaz – Sonety a další básně

Přednášky se konají vždy ve středu od 10.30 do 12 hodin v zasedací místnosti č. 225 ÚMČ Praha 7. Kapacita sálu je omezená, prosím registrujte se na emailu: sanittrakovam@praha7.cz či tel.: 770 102 098.

Po stopách secese

Za secesní architekturou na Sedmičce se můžete vypravit se studenty Vyšší odborné školy cestovního ruchu. Sráž je 8. března v 13.30 hodin na rohu ulic Na Výšinách a U Sparty. ●

→ www.voscr.cz

Josef Bican ve fotografiích

Unikátní fotografie z kariéry legendárního fotbalisty Josefa Bicana budou k vidění na chodbách radnice v takzvané Galerii na úřadě - vernisáž se uskuteční 13. března od 17.30 hodin. Velká část Bicanova sportovního života byla pevně spjata se Slavíi Praha, klubem, jenž měl svůj stadion až do konce čtyřicátých let minulého století na Letenské pláni. Fotografie i další artefakty Josefa Bicana, které